
 

 

Használati Útmutató 

Modell:MMM-06  

OLVASSA EL FIGYELMESEN AZ ÜZEMELTETÉSI UTASÍTÁSOKAT AZ ELSŐ HASZNÁLATBA VÉTELT MEGELŐZŐEN 
 

A készüléket mindig húzza ki a konnektorból tisztítása előtt és mikor nincs használatban. Az első használat előtt, győződjön meg arról, hogy 
a hálózati feszültség megfelel-e a készüléken jelzett hálózati feszültségnek. Ne engedje, hogy a tápkábel forró felülethez érjen, és ne 
lógassa azt éles felületen, éleken. Soha ne húzza ki a készüléket a konnektorból a tápkábelnél fogva. Soha ne hagyja felügyelet nélkül a 
készüléket használat közben. Kimagaslóan legyen óvatos, ha a készüléket gyermekek közelében használja. Ne használja a készüléket, 
amennyiben úgy véli, hogy meghibásodott, vagy amennyiben a tápkábel vagy a hálózati csatlakozója sérült, ezen esetekben vigye el 
készüléket egy hivatalos szerviz centerbe. A gyártó által nem ajánlott kiegészítők használata a készülék meghibásodásához, sérüléséhez, 
vagy személyi sérüléshez vezethet. Készülékét, annak tápkábelét, hálózati csatlakozóját, ne merítse vízbe vagy bármely más folyadékba, a 
tápkebelnek és a hálózati csatlakozónak mindig száraznak kell lennie. A készüléket csak a rendeltetésének megfelelően szabad használni, és 
kizárólag háztartásban lehet használni. A készüléket mindig húzza ki a konnektorból, összeállítása és szétszedése előtt. Amennyiben a 
készüléket mozgatja, ügyeljen rá, hogy a készülék motorjánál is fogja a készüléket. Soha ne töltsön élelmiszert a készülékbe kézzel, mindig 
használja a nyomót! Nyolc évnél fiatalabb gyermekek, valamint  hátrányos helyzetű személyek, úgy mint csökkent fizikai, érzékszervi vagy 
mentális képességekkel rendelkezők, vagy azon személyek akik nem rendelkeznek megfelelő tudással tapasztalattal, csak megfelelő 
felügyelet és utasítások mellett használhatják a készüléket, illetve azok akik tisztában vannak a készülék használatával járó veszélyekkel és 
annak biztonságos használatának módjával. A készülék tisztítását gyermekek csak felügyelet mellett végezhetik. Ügyeljen rá, hogy 
gyermekek ne játszanak a készülékkel. Ne helyezze a készüléket, forró felületre, valamint a készüléket nem a szabadban való használatra 
tervezték, ezért ne használja a szabadban. A készüléket mielőtt használatba venné, győződjön meg róla és ellenőrizze, hogy az összes 
alkatrésze megfelelően rögzítve lett. Soha ne helyezze a készüléket sütő, tűzhely, gáztűzhely stb. mellé. Soha ne csatlakoztassa a készüléket 
a hálózathoz vizes kézzel. Tartsa gyermekeit biztonságban, soha ne hagyja elöl a készülék csomagolását, hogy gyermekek ne férhessenek 
hozzá, például műanyag zacskókhoz, kartondobozhoz stb. Figyelmeztetés! A készülék kései rendkívül élesek, kerülje el a megérintésüket 
amikor üres a készülék vagy tisztítás közben, súlyos sérülést okozhatnak, mindig legyen óvatos! Soha ne engedje gyermekit a műanyag 
fóliával, vagy műanyag zacskóval játszani, mert fulladást okozhatnak.        
 
 
 
 
 
 



 

A KÉSZÜLÉK ÁTTEKINTÉSE 
 

 

A KÉSZÜLÉK ÖSSZEÁLLÍTÁSA 
 
Helyezze készülékét egy szilárd, egyenes, és száraz felületre. Csatlakoztassa a daráló kamrát (7) a külső burkolathoz (4), úgy hogy annak adagolócsöve fölfelé, 
jobbra, 450-an döntve legyen. Ezt követően óvatosan illessze be, a daráló kamrát a külső burkolatba és nyomja meg és tartsa lenyomva a biztonsági zárat (3), 
majd forgassa el fölfelé a daráló kamrát (7), amíg teljesen nem áll a megfelelő helyzetbe, és rögzül a külső burkolathoz. Ezek után engedje el a biztonsági 
zárat (3).  Ezeket követően helyezze be a töltő csigát (8) a darálókamrába, ahogy az a fenti képen látható, amelyre szintén helyezze rá a rozsdamentes acél 
késeket (9) a fenti ábra szerint. Mindezek után helyezze fel a daráló rácsok (10,11,12) valamelyikét és csavarja végül föl a gyűrűzárat (13). Amennyiben 
kolbászt akar tölteni, cserélje le a rozsdamentes acél késeket (9) és a rácsot is vegye ki a daráló kamrából (7), majd helyezze be helyettük a kétrészes 
pástétom készítőt (15), ezután a kolbásztöltőt (14), majd alaposan csavarja vissza a gyűrűzárat (13), ahogy az a fönti ábrán látható. Legvégül csatlakoztassa a 
darálókamrához a készülék tálcáját (2) a fenti szemléltetés szerint.    
 

HÚSDARÁLÁS 
 
Figyelmeztetés! Soha ne használja a készüléket csontok, dióhéj, vagy kemény inas élelmiszerek darálásához. Az eltömődés/elakadás elkerülése 
érdekében soha ne töltse túl a készüléket élelmiszerrel. Ha bármilyen kemény akadály eltömíti a daráló rácsot vagy gátolja a rozsdamentes acél késeket, 
azonnal kapcsolja le a készüléket és távolítsa el az akadályt vagy az eltömődés okát a készülékből. 
 
1 Vágja fel apróbb kockákra a húst, hogy könnyebben be tudja tölteni a darálókamrába.    
2 Csatlakoztassa a hálózathoz a készüléket és kapcsolja be a készüléket a ki és bekapcsoló gomb segítségével. 
3 Vezesse/nyomja keresztül az adagoló csövön keresztül húst. 
4 Amikor végzett a darálással, kapcsolja ki a készüléket a ki és bekapcsoló (6) gomb segítségével, és húzza ki a konnektorból. 
5 Amennyiben nehezen kezd el működni a készülék, vagy nem megy keresztül a daráló rácson a hús, úgy kapcsolja ki a készüléket (6) majd nyomja meg a 
forgás irányváltó kapcsolót (5), majd kapcsolja vissza a készüléket (6). Ezt követően a hús vissza fele kezd majd jönni ki a készülékből, amikor kijött, állítsa le a 
készüléket és tisztítsa meg a rácsot, a késeket, a darálókamrát annak belsejét és ahhoz csatlakoztatott alkatrészeket, a megfelelő működés érdekében és a 
készülék meghibásodásának elkerülése érdekében. használat után kapcsolja ki a készüléket, majd húzza ki a konnektorból és szerelje le darálókamrát, és 
tisztítsa meg alaposan. 
 

KOLBÁSZ KÉSZÍTÉS 
Készítse elő a kívánt mennyiségű és fűszerezésű darált húst. Helyezze be a töltő csigát (8) és a két részes pástétom készítőt (15) valamint a kolbásztöltőt (14) 
a készülékbe, majd csavarja fel a gyűrűzárat (13). Ezt követően áztassa be 10 percig langyos vízbe a kolbász bőrt, amelybe tölteni kívánja majd kolbászt, majd 
húzza föl a kolbásztöltőre (14). Mindezeket követően a nyomó (1) segítségével, óvatosan kezdje el tölteni a kolbászhúst a darálókamrába az adagolócsövön 
keresztül, amennyiben szükséges nedvesítse meg a nyomót a folyamat elősegítéséhez. A készülékhez tartozik egy két részes pástétom készítő (15) kiegészítő 
is, amelyet a darálókamrába kell helyezni szintén, melyek után rá kell csavarni a gyűrűzárat, magától értetődően akkor kell használni ezt a kiegészítőt, ha 
pástétomot akarna csinálni, és nem kolbász töltéshez. Figyelmeztetés! Ügyeljen rá, hogy ne csavarja föl túl szorosan a gyűrűzárat, mert rá szorulhat a 
készülékre. TILOS egyszerre használni a pástétom készítő és kolbásztöltő kiegészítőket, a rozsdamentes acél késekkel és a daráló rácsokkal!     

1. Nyomó  2. Tálca  3. Biztonsági zár 
4. Külső burkolat 5. Forgás irányváltó kapcsoló 
6. Ki és bekapcsoló 7. Darálókamra 8. Töltő csiga 
9. Rozsdamentes acél kések  10. Finom daráló rács (3mm) 
11. Közepes daráló rács (4mm) 12. Durva daráló rács (7mm) 
13. Gyűrűzár 14. Kolbásztöltő 15. Két részes pástétom 
16. Csúszásgátlós talp  17.Diódaráló betét   készítő 
18. Reszelő betét 19. Szeletelő betét 20. Reszelőház 
21.Daráló nyomó    
 

Az első használat előtt 
 
Vegye ki a készüléket a dobozából és távolítsa el az összes műanyag 
fóliát, zacskót és hungarocell betétet. Tisztítsa meg az összes 
kiegészítőjét és alkatrészét a készüléknek kivéve a külső burkolatot, 
langyos szappanos vízben. Győződjön meg róla mielőtt 
csatlakoztatná a hálózathoz készülékét, hogy a kikapcsolt állapotra 
van állítva.      



          

 
 

ZÖLDSÉG ÉS GYÜMÖLCS RESZELŐ 
 
Csatolja le a darálókamrát a készülékről majd csatlakoztassa a reszelőházat (20) annak helyére. Csatlakoztasson ezek után egy ön által kívánt betétet 
(17,18,19) a reszelőházhoz (20). Ezt követően csatlakoztassa a készüléket a hálózathoz, majd kapcsolja be a ki és bekapcsoló gombbal (6). Vágja föl a 
gyümölcsöket vagy zöldségeket apróbb darabokra, amelyeket le akar reszelni, hogy beleférjen a reszelőházba. Ügyeljen rá, hogy olyan gyümölcsöket akar 
lereszelni melyek kemény maggal rendelkeznek, például szilva, cseresznye, barack, stb., ezen gyümölcsök magja ne kerüljön be a reszelőházba, mert sérülést 
okozhat a készülékben. Használat után kapcsolja ki a készüléket, majd húzza ki a konnektorból, és szerelje le a készülékről a reszelőházat, majd alaposan 
tisztítsa meg. Figyelmeztetés! A betétek pengéi rendkívül élesek, fokozottan óvatos!  
 

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS 
 
Soha ne használjon éles eszközöket, vagy erős oldószert a készülék tisztításához, mert véglegesen és visszafordíthatatlanul károsíthatja készüléket. Minden 
használat után tisztítsa le alaposan az összes tartozékát a készüléknek, amely kapcsolatba került a lereszelt vagy darált élelmiszerrel, langyos szappanos 
vízben, valamint alaposan vizsgálja át és távolítsa el az élelmiszer maradványokat. A klórfehérítő oldatok használatával az alumínium részek 
elszíneződhetnek. Készülékét, soha ne merítse vízbe vagy bármely más folyadékba, törölje át egy nedves ronggyal. tisztítás után hagyja megszáradni teljesen 
a készüléket. Vonja be vékonyan a daráló rácsokat növényi olajjal, hogy elkerülje rozsdásodásukat. 
   

MŰSZAKI ADATOK  
 
A készülék technikai paraméterei annak adattábláján vannak feltűntetve. 
Zaj színt: 80 db 
Maximum működési idő egyhuzamban: 10 perc, amely után 30 percet pihentetni kell a készüléket. 
Tápkábel hossz: 1,15 m  
 

 KÖRNYEZETVÉDELEM 
 

 
  

   

 


